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1. Účel a cieľ pôsobnosti 

Agrochemické skúšanie poľnohospodárskej pôdy (ďalej len „ASPP“) prebieha pod gesciou 

a metodickým usmerňovaním Ústredného kontrolného a skúšobného ústavu 

poľnohospodárskeho v Bratislave (ďalej len „ÚKSÚP“) na základe ustanovení zákona                 

č. 136/2000 Z. z. o hnojivách (ďalej len „zákon o hnojivách“), v znení neskorších predpisov 

a ustanovení Vyhlášky MPRV SR č. 151/2016 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti 

o agrochemickom skúšaní pôd a o skladovaní a používaní hnojív (ďalej len „Vyhláška ASP“). 

ASPP je pravidelné analyzovanie pôdnych vzoriek z poľnohospodársky využívanej pôdy 

Slovenska za účelom zisťovania a sledovania vybraných ukazovateľov pôdnej úrodnosti. 

Cieľom metodického pokynu je zabezpečiť jednotný postup pri odbere pôdnych vzoriek, ich 

úprave, prevzatí, spracovaní výsledkov a  interpretácii výsledkov. Podklady k odberom 

pôdnych vzoriek, spracovanie výsledkov analýz, ako aj koordináciu priebehu procesu ASPP 

vykonávajú odborní zamestnanci Odboru pôdy a hnojív (ďalej len „OPH“) ÚKSÚP. Analýzy 

pôdnych vzoriek k ASPP vykonávajú akreditované laboratória Referátu agrochemických 

analýz (ďalej len „RAA“) Odboru analytických laboratórií (ďalej len „OAL“) ÚKSÚP. 

 

Metodický pokyn ÚKSÚP č. 7/2025 (ďalej len „MP č. 7/2025“) popisuje proces výkonu ASPP 

a platí pre poľnohospodárske subjekty a zamestnancov ÚKSÚP, ktorí sa zúčastňujú procesu 

ASPP. 

2. Pojmy a skratky  

Použité pojmy a skratky sú v súlade s platnou legislatívou a aktuálnou organizačnou štruktúrou 

ÚKSÚP.  

 

2.1. Pojmy 

Pre účely tohto MP č. 7/2025 sa rozumie: 

Agrochemické skúšanie poľnohospodárskej pôdy (ASPP) - je pravidelné analyzovanie 

pôdnych vzoriek z poľnohospodársky využívanej pôdy Slovenska za účelom zisťovania 

a sledovania vybraných ukazovateľov pôdnej úrodnosti; 

Fabasoft eGOV - Suite (ďalej len „ IS Fabasoft“) - informačný systém pre automatizovanú 

správu registratúry. Slúži na elektronickú evidenciu, vytváranie a spracovanie dokumentov, 

záznamov a spisov rôznych typov počas celého ich životného cyklu (od vytvorenia                         

až po uzatvorenie a archiváciu); 

Kultúra - pre účely tohto MP - sa rozumie spôsob využitia a obhospodarovania 

poľnohospodárskej pôdy, a to: orná pôda (OP), trvalé trávne porasty (TTP), ovocné sady, 

vinice, chmeľnice; 

Kultúrny diel - pre účely tohto MP - sa rozumie základná jednotka evidencie pôdy,  

predstavujúca súvislú plochu obhospodarovanej poľnohospodárskej pôdy, ohraničenej 

prirodzenými hranicami v teréne, ktorými sú napr. cesta, rieka, les a pod.; 

Poľnohospodársky subjekt - pre účely tohto MP - každá fyzická alebo právnická osoba, ktorá 

obhospodaruje poľnohospodársku pôdu alebo vykonáva poľnohospodársku výrobu                                

na poľnohospodárskej pôde v SR; 

Poverená osoba - právnická a/alebo fyzická osoba, ktorá má uzatvorenú dohodu s ÚKSÚP                   

na výkon odberu pôdnych vzoriek k ASPP a bolo jej vydané poverenie na výkon tejto činnosti; 

Sondážna tyč - nástroj určený na odber pôdnych vzoriek pre agrochemické skúšanie pôd. Náčrt 

tvaru sondážnej tyče so škrabkou je uvedený v prílohe č. 1 Vyhlášky o ASP; 

Výmera pozemku – pre účely tohto MP – sa rozumie výmera uvedená v LPIS. 
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2.2. Skratky 

ASP  agrochemické skúšanie pôd 

ASPP   agrochemické skúšanie poľnohospodárskej pôdy 

CÚR  Centrálny údajový repozitár  

IS  informačný systém 

LPIS  Land Parcel Information System - register poľnohospodárskych produkčných   

plôch 

MP  metodický pokyn 

MPRV SR Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky 

OAL  Odbor analytických laboratórií 

OPH  Odbor pôdy a hnojív 

OP  orná pôda 

PP  poľnohospodárska pôda 

RAA  Referát agrochemických analýz 

SLČ  Sekcia laboratórnych činností 

SPVK  Sekcia poľnohospodárskych vstupov a kontroly 

SR  Slovenská republika 

TTP  trvalé trávne porasty 

ÚKSÚP Ústredný kontrolný a skúšobný ústav poľnohospodársky v Bratislave 

3. Proces ASPP 

ASPP sa vykonáva na pozemkoch poľnohospodárskej pôdy s výmerou nad 2,00 ha. ÚKSÚP 

zabezpečuje prostredníctvom ASPP analyzovanie pôdnych vzoriek pre zistenie a sledovanie 

vývoja ukazovateľov pôdnej úrodnosti. Vo všetkých pôdnych vzorkách v procese ASPP je 

stanovená: 

 hodnota pôdnej reakcie (pH),  

 obsah fosforu, draslíka a horčíka vo forme prístupnej pre rastliny, 

 obsah vápnika 

Vo výstupných zostavách je okrem uvedených hodnôt určená aj potreba vápnenia (v závislosti 

od hodnoty pH a druhu pôdy)  a pomer K:Mg. 

 

3.1. Výzva pre odber pôdnych vzoriek k ASPP 

Každému poľnohospodárskemu subjektu, ktorý bol zaradený do ASPP príslušného roku, je 

prostredníctvom IS Fabasoft a prednostne do elektronickej schránky (portál slovensko.sk) 

zaslaná výzva pre odber pôdnych vzoriek k ASPP s uvedením termínu ukončenia odberov. 

Súčasťou výzvy – ako prílohy k hlavnému dokumentu – sú podklady k odberom pôdnych 

vzoriek, ktoré odborný zamestnanec OPH pripraví prostredníctvom IS CÚR na základe výmery 

pozemku a kultúry ( v súlade s ustanoveniami vyhlášky o ASP), a to: 

 ASP Zoznam vzoriek (Súpiska pre odber pôdnych vzoriek k ASP) 

 ASP mapa 

Ďalšími prílohami Výzvy pre odber pôdnych vzoriek pre ASPP (ďalej len „Výzva“) sú: 

 Záznam o odbere pôdnych vzoriek - dokument je v súlade s Prílohou č. 2 Vyhlášky 

o ASP 

 Metodický pokyn ÚKSÚP č. 7/2025 v plnom znení 

 Vybudované skladovacie kapacity na hnojivá a ustajňovacie kapacity na hospodárske 

hnojivá  
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V zmysle Výzvy je poľnohospodársky subjekt povinný do 30 dní od prevzatia Výzvy nahlásiť 

zodpovednému zamestnancovi OPH (telefonicky/ mailom/ písomne) predpokladaný termín 

začatia a ukončenia odberov pôdnych vzoriek, ako aj spôsob odberov (svojpomocne/ 

prostredníctvom poverenej organizácie). 

 

3.2. Odber pôdnych vzoriek 

Odber pôdnych vzoriek môže byť - v súlade s ustanoveniami zákona o hnojivách – vykonávaný 

svojpomocne (zamestnancami poľnohospodárskeho subjektu) alebo prostredníctvom poverenej 

osoby. 

Zoznam poverených osôb je zverejnený na webovom sídle OPH ÚKSÚP. 

Odber pôdnych vzoriek musí byť vykonaný podľa podkladov k odberom (zachovaný počet 

vzoriek z pozemku, odberné miesta). Prípadné nezrovnalosti, či zmeny aktuálne 

obhospodarovanej poľnohospodárskej pôdy a podkladmi je potrebné vopred odkonzultovať 

s odborným zamestnancom OPH, ktorého kontaktné údaje sú uvedené na Výzve. 

Pôdne vzorky pre ASPP sa odoberajú sondážnou tyčou (náčrt sondážnej tyče je uvedený 

v Prílohe č. 1 Vyhlášky o ASP). Pri zabezpečení odberov prostredníctvom poverenej osoby                   

je akceptovateľný aj odber pomocou mobilného technického zariadenia. 

Pri oboch spôsoboch odberov každá jedna pôdna vzorka pre ASPP pozostáva z minimálne        

30 vpichov, ktoré sú rovnomerne rozmiestnené po ploche pozemku. Tieto čiastkové vzorky 

následným premiešaním vytvoria priemernú (reprezentačnú) vzorku pre príslušný pozemok. 

 

3.3. Hĺbka odberov    

Hĺbka odberov pôdnych vzoriek k ASPP závisí od kultúry, t. j. spôsobu obhospodarovania 

poľnohospodárskej pôdy: 

 Orná pôda (OP) – odber sa vykonáva z pôdneho profilu maximálne do hĺbky 30 cm; 

 Trvalé trávne porasty (TTP) - odber sa vykonáva do hĺbky 15 cm, pričom mačinová 

vrstva (vrstva  bohatá na živé aj odumreté korene a korienky) sa do vzorky nezahŕňa; 

 Vinohrady - odber pôdnych vzoriek vo vinohradoch sa vykonáva do hĺbky 60 cm, 

pričom vrchných 20 cm pôdy sa do vzorky nezahŕňa. Vzhľadom na rozdielnosť  

techniky hnojenia vo vinohradoch, je nutné jednotlivé vpichy umiestňovať do stredu 

medzi radom a brázdou a medzi dve brázdy, prípadne časť vpichov vykonať v radoch 

a časť v medziradí. Z pozemkov určených na výsadbu vinohradov sa odber pôdnych 

vzoriek vykonáva pred rigolovaním do hĺbky 60 cm. Pri vinohradoch je vhodné 

odoberať vzorky z plochy vysadenej jednou odrodou viniča a jedným typom podpníka; 

 Ovocné sady - odber pôdnych vzoriek v ovocných sadoch sa vykonáva do hĺbky 40 cm.  

Pri odbere čiastkových pôdnych vzoriek (30 vpichov) sa z odberu vylučuje plocha                  

pod vnútornou polovicou koruny stromu; 

 Chmeľnice - odber pôdnych vzoriek z chmeľníc sa vykonáva do hĺbky 40 cm, pričom 

vrchných 10  cm pôdy sa do vzorky nezahŕňa. 

 

3.4. Úprava, označovanie a skladovanie pôdnych vzoriek 

Vzorky poľnohospodárskej pôdy sa skladujú vo vzdušnej miestnosti a to tak, aby nedošlo k ich 

kontaminácii, znehodnoteniu či vzájomnému premiešaniu. Pôdne vzorky je potrebné skladovať 

v otvorených papierových vreckách, aby pri izbovej teplote (t. j. +5°C až +25°C) došlo k ich 

presušeniu. Vzorky sa NESUŠIA V BLÍZKOSTI ZDROJA TEPLA (akéhokoľvek)                       

alebo na miestach vystavených PRIAMEMU SLNEČNÉMU SVETLU. 
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Vysušené pôdne vzorky musia byť zbavené kameňov, rastlinných zvyškov či iných výrazných 

nečistôt, následne rozdrvené, zhomogenizované a preosiate cez 2 mm sito. 

Upravená vzorka s hmotnosťou 250 g je uložená v papierovom vrecku s jednoznačným 

a nezameniteľným číslom vzorky (číslo vzorky zodpovedá poradovému číslu určenému danej 

vzorke v ASP Zozname vzoriek/ Súpiska pre odber pôdnych vzoriek k ASP). Vrecko s každou 

pôdnou vzorkou musí byť označené aj názvom poľnohospodárskeho subjektu, príp. otlačkom 

pečiatky poľnohospodárskeho subjektu (ak poľnohospodársky subjekt používa pečiatku). 

 

3.5. Dodanie pôdnych vzoriek 

Termín dodania pôdnych vzoriek je potrebné dohodnúť si priamo s odborným zamestnancom 

OPH, ktorého kontaktné údaje sú uvedené vo Výzve. Pôdne vzorky pri odovzdávaní/dodaní 

MUSIA byť upravené podľa požiadaviek uvedených v bode 3.4. tohto MP č. 7/2025.  

Pre splnenie zákonnej povinnosti je potrebné k pôdnym vzorkám dodať: 

 Záznam o odbere pôdnych vzoriek (ďalej len „Záznam“) – ORIGINÁL - vyplnený 

korektnými údajmi o poľnohospodárskom subjekte, poľnohospodárskej pôde, ako                     

aj fakturačnými a korešpondenčnými údajmi. Záznam musí byť podpísaný a označený 

otlačkom pečiatky (ak poľnohospodársky subjekt používa pečiatku). V prípade, ak 

poľnohospodársky subjekt nepoužíva v úradnom styku pečiatku, uvedie túto skutočnosť 

na Zázname výrokom: „nepoužívam/nepoužívame pečiatku“ a dané konštatovanie 

potvrdí podpisom; 

 ASP zoznam vzoriek (Súpiska pre odber pôdnych vzoriek k ASP); 

 ASP mapa – doplnená o vyznačenie vybudovaných ustajňovacích kapacít HZ 

a vybudovaných uskladňovacích priestorov pre hospodárske hnojivá. V prípade, ak 

takýmito kapacitami nedisponuje, uvedie túto skutočnosť na Prílohe č. 6 tohto                    

MP č. 7/2025 a potvrdí ju podpisom zodpovednej osoby. 

Pôdne vzorky je možné dodať: 

 OSOBNE - miesto a termín je nevyhnutné upresniť minimálne 2 – 3 dni vopred 

telefonicky alebo mailom s odborným zamestnancom OPH, ktorého kontaktné údaje sú 

uvedené vo Výzve; 

 PROSTREDNÍCTVOM POŠTOVEJ alebo KURIÉRSKEJ služby - zodpovedná 

osoba za poľnohospodársky subjekt zašle pôdne vzorky a požadovanú dokumentáciu, 

prostredníctvom poštovej alebo kuriérskej služby, na miesto určené vo Výzve                        

a po konzultácii so zodpovedným zamestnancom OPH, v súlade s jeho pokynmi; 

 PROSTREDNÍCTVOM POVERENEJ OSOBY - zodpovedná osoba                                          

za poľnohospodársky subjekt dodá pôdne vzorky  prostredníctvom poverenej osoby, 

ktorá zabezpečila výkon odberu pôdnych vzoriek k ASPP. 

 

3.6. Prevzatie pôdnych vzoriek 

Zamestnanec OPH, zodpovedný za prevzatie pôdnych vzoriek, skontroluje stav pôdnych 

vzoriek, ich úpravu, počet, správnosť označenia a kompletnosť požadovanej sprievodnej 

dokumentácie. 

Na základe zistení vyplní „Záznam o prijatí pôdnych vzoriek ASPP“  - Formulár OPH 

F/OPH/02/00/2025 (ďalej len „Záznam o prijatí“), kde uvedie zistené skutočnosti, dátum 

a potvrdí záznam svojim podpisom. Záznam o prijatí je vyhotovený v 2 rovnopisoch, pričom 
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jeden (1) zostáva súčasťou príslušného spisu a jeden (1) je dokladom o prevzatí                                        

pre poľnohospodársky subjekt. 

Pri OSOBNOM dodaní – sú oba (2) rovnopisy Záznamu o prijatí následne podpísané                               

aj odovzdávajúcim zodpovedným zamestnancom za poľnohospodársky subjekt a jeden (1) 

rovnopis dostáva poľnohospodársky subjekt. 

Pri dodaní PROSTREDNÍCTVOM POŠTOVEJ alebo KURIÉRSKEJ služby – je sken 

Záznamu o prijatí zaslaný poľnohospodárskemu subjektu prostredníctvom e-mailovej 

schránky. 

Pri dodaní PROSTREDNÍCTVOM POVERENEJ OSOBY – sú oba (2) rovnopisy Záznamu 

o prijatí následne podpísané aj odovzdávajúcim zodpovedným zamestnancom za poverenú 

osobu a jeden (1) rovnopis dostáva poverená osoba pre poľnohospodársky subjekt. 

Záznam o prijatí pôdnych vzoriek ASPP  - Formulár OPH F/OPH/02/00/2025– tvorí Prílohu 

č.5 tohto MP č. 7/2025. 

 

3.7. Neprevzatie pôdnych vzoriek 

V prípade, ak dodané pôdne vzorky nezodpovedajú požiadavkám uvedeným v bode 3.4. tohto 

MP č. 7/2025,  je zodpovedný zamestnanec OPH oprávnený neprevziať pôdne vzorky 

a bezodkladne  na túto skutočnosť upozorniť poľnohospodársky subjekt.  

V prípade, ak boli zistené nedostatky pri pôdnych vzorkách, ktoré boli dodané poštou                        

alebo kuriérskou službou, zodpovedný zamestnanec OPH do 30 dní od prevzatia zásielky 

s pôdnymi vzorkami upozorní úradným listom, príp. e-mailom (ktorý zaeviduje v IS Fabasoft 

ako samostatný záznam v príslušnom spise), poľnohospodársky subjekt (zodpovednú osobu)                      

na nesplnenie povinnosti a požiada o odstránenie, prípadne nápravu zistených nedostatkov.   

Termín na odstránenie nedostatkov alebo nápravu nedostatkov určí odborný zamestnanec OPH 

podľa závažnosti zistení a v súlade s platnou legislatívou. 

Možnosti nápravy nedostatočne upravených, resp. neupravených pôdnych vzoriek: 

 Dodatočná úprava pôdnych vzoriek samotným poľnohospodárskym subjektom                      

na požadovanú kvalitu; 

 Odber a dodanie nových pôdnych vzoriek k ASPP; 

 Dodatočná úprava pôdnych vzoriek zamestnancami OPH za poplatok v súlade 

s platným Cenníkom výkonov ÚKSÚP a na základe objednávky  

3.8. Analýza pôdnych vzoriek, vyhodnotenie výsledkov 

Analýzu pôdnych vzorky k ASPP vykonávajú akreditované laboratóriá RAA ÚKSÚP v súlade 

s ustanoveniami Vyhlášky o ASP.  

Výsledky analýz sú následne spracované a štatisticky vyhodnotené zodpovedným 

zamestnancom OPH na základe kritérií uvedených v Prílohe č. 4 Vyhlášky o ASP. 

Prostredníctvom IS CÚR sú pre každý konkrétny poľnohospodársky subjekt vytvorené 

výstupné zostavy, ktoré zodpovedný zamestnanec OPH zasiela poľnohospodárskemu subjektu 

do elektronickej schránky (www.slovensko.sk). 

Výstupné zostavy pozostávajú z týchto dokumentov: 

 Titulná strana (názov subjektu, dátum a miesto spracovania, ASP cyklus) 

 Sumárna zostava (priemerné hodnoty) 

 Vyhodnotenie podľa zásobenosti – poľnohospodárska pôda 

 Vyhodnotenie podľa zásobenosti – kultúry 

 Zostava s hodnotami na jednotlivé parcely 

 Rozdelenie produkčných blokov 
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Pre lepšiu interpretáciu výsledkov a efektívnejší výpočet aplikačnej dávky hnojiva, úpravy 

pôdnej reakcie, či zabezpečenia efektívneho využívania dodávaných živín pestovanými 

plodinami sú ako prílohy pripojené aj: 

 Kategorizácia obsahu živín 

 Agronomické kritéria pre hodnotenie agrochemických rozborov PP 

 

3.9. Fakturácia 

Poľnohospodárskemu subjektu je následne vystavená aj faktúra na manipulačný poplatok                       

za spracovanie a vyhodnotenie výsledkov analýz podľa Cenníka výkonov ÚKSÚP, platného 

v čase ukončenia analýzy pôdnych vzoriek. Aktuálna verzia Cenníka výkonov ÚKSÚP, ako aj 

jeho platných Dodatkov, sú v kompletnej verzii dostupné aj na webovom sídle ÚKSÚP:  

https://www.uksup.sk/sk/cennik-vykonov .  

V prípade dodatočnej úpravy pôdnych vzoriek a na základe objednávky poľnohospodárskeho 

subjektu, je vo faktúre zohľadnená aj položka za úpravu pôdnych vzoriek – rovnako v súlade   

s platným Cenníkom výkonov ÚKSÚP, prípadne jeho platných Dodatkov. 

Faktúra je poľnohospodárskeho subjektu prednostne odoslaná do elektronickej schránky, 

v prípade neaktívnej elektronickej schránky je poľnohospodárskemu subjektu zaslaný rovnopis 

prostredníctvom Slovenskej pošty.  

 

3.10. Uchovávanie a archivácia výsledkov ASPP 

Výsledky ASPP je poľnohospodársky subjekt povinný – v súlade s ustanoveniami §11 ods. 4 

zákona o hnojivách - uschovať ako doklad o pravidelnej kontrole ním obhospodarovanej pôdy  

až  do výkonu ďalšieho ASPP a doručenia nových výsledkov analýz. 

ÚKSÚP vyhodnocuje výsledky ASPP a následne ich archivuje v súlade s ustanoveniami 

platného Registratúrneho poriadku ÚKSÚP a Registratúrneho plánu ÚKSÚP. 

 

4. Súvisiaca dokumentácia 

Cenník výkonov ÚKSÚP 

Fabasoft  e- GOV  Suite – používateľská príručka 

Príkazný list č. 4/ R/ 2019 Automatizovaný systém na správu registratúry Fabasoft eGOV-Suite 

Vyhláška MPRV SR č. 151/ 2016 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o agrochemickom 

skúšaní pôd a o skladovaní a používaní hnojív 

Zákon č. 136/ 2000 Z. z. o hnojivách v znení neskorších predpisov 

Zákon č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci           

a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o e-Governmente) v znení neskorších 

predpisov 

5. Zoznam príloh 

Príloha č. 1 - Záznam o  odbere pôdnych vzoriek (vzor) 

Príloha č. 2 - ASP Zoznam vzoriek / Súpiska pre odber pôdnych vzoriek k ASP - vzor 

Príloha č. 3 - ASP mapa  - vzor 

Príloha č. 4 - Výzva k odberu a dodaniu pôdnych vzoriek na ASPP (vzor) 

Príloha č. 5 - Záznam o prijatí pôdnych vzoriek ASPP (F/OPH/02/00/25) – vzor 

Príloha č. 6 - Vybudované skladovacie kapacity na hnojivá a ustajňovacie kapacity                        

na hospodárske hnojivá 

https://www.uksup.sk/sk/cennik-vykonov
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6. Záverečné a zrušovacie ustanovenia 

Tento Metodický pokyn ÚKSÚP č. 7/2025 je záväzný v celom rozsahu pre poľnohospodárske 

subjekty a zamestnancov ÚKSÚP, ktorí sa zúčastňujú procesu ASPP. 

Vydaním tohto MP ÚKSÚP č. 7/2025 Agrochemické skúšanie poľnohospodárskej pôdy sa 

v plnom rozsahu ruší a nahrádza Metodický pokyn ÚKSÚP  č. 4/2022 „Agrochemické skúšanie 

poľnohospodárskej pôdy“ zo dňa 29.01.2022 a Metodické usmernenie OPH č. 1/2024 

„Agrochemické skúšanie poľnohospodárskej pôdy“ zo dňa 4.10.2024. 

 

7. Účinnosť 

Tento Metodický pokyn ÚKSÚP č. 7/2025 „Agrochemické skúšanie poľnohospodárskej pôdy“ 

nadobúda účinnosť dňa 17.03.2025. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
„Informačná povinnosť prevádzkovateľa (ÚKSÚP) voči dotknutej osobe: Prevádzkovateľ sa riadi pri nakladaní s 

osobnými údajmi dotknutých osôb platnými právnymi predpismi, najmä zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane 

osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov a Nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EU) 

2016/679 (ďalej len „GDPR“). Účelom spracovania osobných údajov dotknutých osôb je vykonanie služby až po 

doručenie výsledkov z analýz vzoriek a príslušných dokumentov zákazníkovi, ku ktorým má prevádzkovateľ 

kompetencie. Spracovanie osobných údajov je nevyhnutné na splnenie zákonnej povinnosti prevádzkovateľa 

podľa čl. 6 ods.1 písm. c) GDPR. Poučenie o právach dotknutých osôb v súvislosti s ochranou osobných údajov 

ako aj ďalšie informácie o spracovaní takýchto údajov prevádzkovateľom je možné nájsť na webovej stránke 

prevádzkovateľa – www.uksup.sk“ 
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8. Prílohy  
 

Príloha č. 1 k MP ÚKSÚP č. 7/2025 Agrochemické skúšanie poľnohospodárskej pôdy – 

Záznam o odbere pôdnych vzoriek - vzor 
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Príloha č. 2 k MP ÚKSÚP č. 7/2025 Agrochemické skúšanie poľnohospodárskej pôdy –  

ASP zoznam vzoriek / Súpiska pre odber pôdnych vzoriek k ASP - vzor 
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Príloha č. 3 k MP ÚKSÚP č. 7/ 2025 Agrochemické skúšanie poľnohospodárskej pôdy –  

ASP mapa - vzor 
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Príloha č. 4 k MP ÚKSÚP č. 7/2025 Agrochemické skúšanie poľnohospodárskej pôdy –  

Výzva na odber a dodanie pôdnych vzoriek na agrochemické skúšanie 

poľnohospodárskej pôdy (ASPP) – vzor 
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Príloha č. 5 k MP ÚKSÚP č. 7/2025 Agrochemické skúšanie poľnohospodárskej pôdy – 

Záznam o prijatí pôdnych vzoriek ASPP (F/OPH/02/00/2025) 
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Príloha č. 6 k MP ÚKSÚP č. 7/2025 Agrochemické skúšanie poľnohospodárskej pôdy – 

Vybudované skladovacie kapacity na hnojivá a ustajňovacie kapacity pre hospodárske 

zvieratá 

 



Elektronické podpisy

Registratúrne číslo záznamu: 12109/2025

Vec: Metodický pokyn ÚKSÚP č. 7/2025  ASPP

Parafa Dátum/čas Meno Pozícia Org.útvar Funkcia V zast. Zastúpil Poznámka

Schválené 17.03.2025 
09:51 Horeličanová, Lucia, Ing. vedúci 210 Riaditeľka odboru Áno Košturiaková, 

Miroslava, Ing.  

Schválené 17.03.2025 
11:55

Buschbacher, Štefánia, 
Ing. vedúci 200 riaditeľka sekcie Nie   

Schválené 17.03.2025 
15:53 Farkaš, Adam, Mgr. vedúci 140 riaditeľ odboru Nie   

Schválené 17.03.2025 
18:12 Gašparová, Ľuba, Ing. vedúci 110 Riaditeľka 

kancelárie GR Nie   
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